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Ειδικό Συμπληρωματικό Ταμείο Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης  
ΣΕΚ Λεμεσού 

 
Από την 1ην Σεπτεμβρίου 2020 ιδρύεται Ειδικό Συμπληρωματικό Ταμείο 
Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης Μελών ΣΕΚ Λεμεσού, για κάλυψη κάποιων ωφελημάτων 
που δεν καλύπτονται από το ΓΕΣΥ. 
 
 Το Ταμείο αυτό θα λειτουργεί συμπληρωματικά με  βάση τις καλύψεις του ΓΕΣΥ και σε   
καμία περίπτωση δεν θα λειτουργεί ανταγωνιστικά.  
 
Σε πρώτο στάδιο το ταμείο θα δέχεται εισφορές από τα μέλη της ΣΕΚ, και στην συνέχεια θα 
γίνει προσπάθεια είτε μέσω των Συλλογικών Συμβάσεων ή άλλος πώς να έχει ισότιμη 
εισφορά και από τους εργοδότες.  
 
Το  ύψος της εισφοράς από τα μέλη θα είναι €5 τον μήνα, και το ποσό αυτό θα πρέπει να 
αποκόπτεται από τα λογιστήρια των εταιρειών και να δίδονται στην ΣΕΚ.  
 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ. 
Το ταμείο θα λειτουργεί στην βάση Ομαδικού Σχεδίου και δικαιούχοι θα είναι όλα τα 
μέλη της ΣΕΚ που θα συνεισφέρουν μηνιαία στο ταμείο με αποκοπή από το λογιστήριο 
της εργασίας τους και νοουμένου ότι σε αυτό θα συμμετέχει η πλειοψηφία του 
προσωπικού.  
 
Εξαρτώμενα πρόσωπα των μελών θεωρούνται : 
Η σύζυγος του μέλους. 
 
Τα παιδιά του μέλους μέχρι την ηλικία των 16χρόνων ή αν φοιτούν σε Σχολή Μέσης 
Παιδείας για όσο χρόνο είναι μαθητές.  
 
Τα παιδιά του μέλους που φοιτούν σε Τριτοβάθμια Εκπαίδευση ή σε Δημόσιες και Ιδιωτικές 
Σχολές για μεν τις γυναίκες μέχρι την ηλικία των 22 ετών και για τους άνδρες μέχρι την 
ηλικία των 24 ετών.  
 
Τα παιδιά του μέλους που υπηρετούν στην Εθνική Φρουρά. 
 
Τα παιδιά του μέλους που είναι ανάπηρα ανεξάρτητα από ηλικία.  
 
Το μέλος έχει υποχρέωση κάθε χρόνο να  προσκομίζει στο ταμείο αποδεικτικό σημείωμα 
που να βεβαιώνει ότι το εξαρτώμενο παιδί του φοιτά σε ανώτερη σχολή ή υπηρετεί στην 
Εθνική Φρουρά.  
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ΩΦΕΛΗΜΑΤΑ ΜΕΛΩΝ. 
Φάρμακα. 
Τα μέλη που θα έχουν εισφορά στο ειδικό ταμείο από 1/3/2022 θα δικαιούνται έκπτωση σε 

συνήθη φάρμακα που δεν καλύπτονται από το ΓΕΣΥ ύψους 30%, στις βιταμίνες 20% και 

στα  εμβόλια εκτός της γρίπης  έκπτωση 20% και στα χρόνια φάρμακα 15%. 

Θα δικαιούνται συνολική επιχορήγηση από το ταμείο μαζί με τα εξαρτώμενα τους  μέχρι 

€200 τον χρόνο (1/1 - 31/12).  

Μετά την κάλυψη του ποσού αυτού θα τους γίνεται έκπτωση 17% στα συνήθη  φάρμακα,  

βιταμίνες  και εμβόλια, και 15 % στα χρόνια φάρμακα.  

 

Τα υπόλοιπα μέλη της ΣΕΚ που δεν θα έχουν εισφορά στο ειδικό ταμείο θα δικαιούνται 

έκπτωση σε συνήθη φάρμακα ,  βιταμίνες, και εμβόλια  17%, και  στα χρόνια φάρμακα 

15%  

Οι συνταξιούχοι μέλη του τμήματος και φίλοι της ΣΕΚ θα δικαιούνται έκπτωση σε 

φάρμακα,  βιταμίνες και εμβόλια  15%. 

 Σε όλα τα είδη που είναι σε προσφορά δεν γίνεται καμία έκπτωση.  

  

ΚΑΛΥΨΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΩΝ  

Στα μέλη που θα έχουν εισφορές στο Ειδικό Ταμείο θα επιστρέφεται το 50% των 

συμπληρωμών που θα πληρώνουν στους γυναικολόγους, ειδικούς γιατρούς, και 

ακτινολόγους, αφού παρουσιάσουν την σχετική απόδειξη στο Ταμείο με μέγιστο ποσό €18 

τον χρόνο.  

 

ΕΠΙΔΟΜΑ ΤΟΚΕΤΟΥ  

Σε περίπτωση τοκετού το μέλος που συνεισφέρει στο ειδικό ταμείο θα πρέπει να 

προσκομίσει πιστοποιητικό γέννησης του παιδιού και θα δικαιούται επίδομα ύψους €150. 

Το ταμείο θα δίδει μετρητά €100 και τα υπόλοιπα €50 σε δώρο κουπόνι  το οποίο θα 

μπορεί να το εξαργυρώσει το μέλος από τα φαρμακεία της ΣΕΚ σε παιδικά είδη.  

 

ΠΟΔΙΑΤΡΟΙ 

Σε περίπτωση εγχείρησης το ταμείο θα παρέχει επίδομα το ύψος του οποίου καθορίζεται 

στο 1/3 του κόστους, με ανώτατο ποσό €80 τον χρόνο.  
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ΓΥΑΛΙΑ  ΜΥΩΠΙΑΣ . 

Τα μέλη με εισφορά θα έχουν κάλυψη €50 για κάθε ζεύγος γυαλιών μυωπίας ή για φακούς 

επαφής  μία φορά κάθε δύο χρόνια αφού παρουσιάσουν ιατρική συνταγή ή απόδειξη 

οπτικού. Λαμβάνοντας  υπόψη ως αρχή  την περίοδο (1/1/2020 -31/12/21) κ.ο.κ.  και όχι 

νωρίτερα από τα δύο χρόνια από την ημέρα κάλυψης τους. 

   

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΑ  

Σε περίπτωση απονεύρωσης το μέλος  ή το εξαρτώμενο του θα δικαιούται €40 για κάθε 

δόντι. Για ορθοδοντική θεραπεία το μέλος ή το εξαρτώμενο του θα δικαιούται  επίδομα 

ύψους €80. Σε περίπτωση χειρουργικής επέμβασης το μέλος ή το εξαρτώμενο του θα 

δικαιούται επίδομα €80 τον χρόνο.  

  

ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑ. 

Το Ταμείο θα επιχορηγεί μία φορά τον χρόνο πανοραμική ακτινογραφία με το ποσό των 

€15.  

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΑ  

 Σε περίπτωση χειρουργικής επέμβασης με Laser και νοουμένου ότι δεν θα καλύπτεται από 

το ΓΕΣΥ το μέλος ή το εξαρτώμενο του θα δικαιούται βοήθημα ύψους €100 για κάθε μάτι.   

Σε όλες τις ενέσεις για οφθαλμολογικά προβλήματα που δεν καλύπτονται από το ΓΕΣΥ θα 

γίνεται έκπτωση από το φαρμακείο ύψους 20% και το μέλος θα δικαιούται επιπρόσθετα 

επίδομα το 50% του κόστους με μέγιστο ποσό €50.  

 

ΠΑΙΔΙΚΑ ΕΜΒΟΛΙΑ 

Για κάθε εμβόλιο που δεν καλύπτεται από το ΓΕΣΥ το μέλος θα δικαιούται έκπτωση από το 

φαρμακείο ύψους 15%. Σε περίπτωση που το εμβόλιο αγοραστεί από τον ιατρό το μέλος 

θα δικαιούται κάλυψη του 10%  της τιμής του εμβολίου με βάση το ποσό   πώλησης  του 

από το φαρμακείο μας.  

 

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΪΑΣ  

Το Ταμείο θα επιχορηγεί τα ακουστικά βαρηκοΐας με το ποσό των €100 κάθε δύο χρόνια.  

(1/1/2020 –31/12/2021)  κ.ο.κ. 

ΚΑΛΤΣΕΣ ΚΙΡΣΩΝ. 

Για τις κάλτσες κιρσών θα γίνεται έκπτωση 15% από το φαρμακείο και το ταμείο θα 

επιχορηγεί το μέλος με το ποσό των €10 τον χρόνο.  


